
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 114 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 13. juni 2023 

Afbud 

????? 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 113 blev godkendt 

 

Faste punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Elevråd (O) 

Udgik 

Eventuelt 

 Kvalitetsrapport 0-2 år –Tilsynsrapporten ligger på hjemmesiden og det fine resultat er kommunikeret via 

facebook. 

 Bestyrelsen ønsker at Brylle Skoles flotte trivselsresultater fortjener mere positiv opmærksomhed end det har 

fået. Kathrine laver udkast til sådan et skriv. Bestyrelsen ønsker også en fejring af personalet for det flotte 

resultat. 

 Skriv til UBF – Martin og Kathrine - drøftet.  

 Information omkring hændelse i børnehaven 

 Anerkendelse tilbage til bestyrelsen omkring deres anerkendelse af personalet 

Økonomi – Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

Økonomien er stadig nogenlunde – vi har dog valgt at beholde en medarbejder efter sommerferien ferien og 

frem til årsskiftet, da vi får en del børnehavebørn efter sommerferien.   

Skole/SFO: 

Det ser stadig svært ud. Men maj måned har været god. 

Det er vigtigt at holde budgettet fremadrettet. Der er stor fokus på det.  

De forældrevalgte anmoder om at forvaltningen inviteres til et bestyrelsesmøde for at drøfte mulighederne 

ift. økonomien,  



Side 2 

Beretning fra Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

 Drøfter mulighed for ansøgning om midlertidig opnormering i det nye år. 

 Det drøftes hvilken effekt det vil få for Agerholm, når minimusnorneringer og beslutningen om 

børnehavestart ved 3,1 år slår igennem.  

Skole og SFO: 

 Dorte er startet som skole og SFO pædagog. 

 Der er kroppen i skole-dage i næste uge, hvor der skal ske en masse spændende ting. 

 Nyansat lærer starter allerede en dag i ugen i juni ift relationsarbejdet 

 Der bliver tilknyttet en ny psykoloig til skolen i det nye skoleår. 

 Skolen blev 60 år i januar – og den blev indviet for 60 år siden 1. august.Der arbejdes med mulighed 

for at festligholde det. 

OG HURRA for Brylle og den flotte trivselsmålingen. Nr 5 i Danmark – der er noget at være stolt af.  

Forældrehenvendelser (O+D) 

Ingen forældrehenvendelser 

Bestyrelsens beretning (O) 

Ikke noget nyt fra formanden 

 

I pausen spiste vi mad produceret af Lykke, vores professionsBA i sundhed og ernæring. Vi smagte derfor 

på, hvad vores børn i vuggestuen får på deres rugbrødsmadder. Det var rigtig lækkert! Tusind tak for mad 

Lykke  

 

Aktuelle punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Time- og fagfordeling + skema (O) 

 Betina gennemgik det nye år i BLO kalenderen. 

 Bestyrelsesmøder lægges i årsplan og mappestruktur i teams som vanligt. Bestyrelsen vil gerne at 

bestyrelsesmøderne koordineres med dialogmøderne. 

 Fagdage og særlige dage gennemgås.   

 Oversigt over klasseteams præsenteres. 

 Dialog om forældredage: fordele og ulemper og formål.  

 Beslutningen er at forældredagene ikke lægges i kalenderen.  

Trivselspolitik (O) 

LBO har en politik omkring mobning, og trivsel, som vi gennemgår. Alle skal være bekendt med den 

Fællesbestyrelsens arbejde ift. økonomi og kontakt til UBF (D) 



Side 3 

Der nedsættes et udvalg af forældrevalgte som vi have særligt fokus på økonomi. Martin, Claus og Andreas 

danner et udvalg og får lavet et skriv. 

Årshjul - årsplan (D+B) 

Hvert princip kommer på en gang i året. Et-to principper på hvert møde. Kathrine fordeler på årsplanen. 

Suppleringsvalg 

Det skal laves i starten af det nye skoleår. Det kan gøre i forbindelse med forældremøderne i august. 

Indsendelse af kandidatur sendes til Betina inden d. 10. september – det giver 8 dages frist inden vi har 

bestyrelsesmøde igen. Vi afventer hvor mange kandidater der kommer i forhold til om det bliver et 

fredsvalg. 

Næste møde 

16. august 2023 kl. 16.30 – 19.30 på Brylle Skole 


